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цифрової гігієни; регулювання онлайн-платформ; міжнародне партнерство 

в боротьбі з дезінформацією; підтримку незалежної аналітики та 

журналістики. 

Наукове осмислення цього феномена має не лише академічне, але й 

практичне значення для забезпечення політичної стабільності, збереження 

національної ідентичності та формування стійкості до зовнішнього впливу. 
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Європейська ідентичність та національні інтереси є ключовими 

категоріями в сучасній політичній науці, оскільки вони визначають 

характер взаємодії між державами у межах Європейського Союзу та поза 

його межами. В умовах глобалізації, регіональної інтеграції та політичної 

нестабільності питання формування спільної ідентичності та збереження 

національних інтересів набувають особливого значення. Одним із 
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головних викликів сучасної європейської політики безпеки є баланс між 

прагненням до глибшої інтеграції та необхідністю збереження 

суверенітету національних держав. Європейська ідентичність, яка 

формується на основі спільних цінностей, історичного досвіду та 

політичних інститутів, не завжди узгоджується з інтересами окремих країн, 

що призводить до політичних конфліктів. Значну роль у цьому процесі 

відіграють політичні та економічні інтереси держав-членів ЄС, оскільки 

кожна країна прагне отримати максимальні вигоди від інтеграційних 

процесів, водночас намагаючись зберегти контроль над ключовими 

сферами своєї внутрішньої політики. Це створює напруження у відносинах 

між національними урядами та наднаціональними інститутами ЄС. 

Останніми роками питання європейської ідентичності стало ще більш 

актуальним у зв’язку з викликами міграції, поширенням євроскептицизму 

та зростанням популярності націоналістичних рухів у багатьох країнах 

Європи. Криза біженців 2015 року загострила розбіжності між державами-

членами ЄС у питаннях прийому та розподілу мігрантів, що стало 

серйозним випробуванням для єдності Європи. «Brexit» став ще одним 

прикладом конфлікту між європейською інтеграцією та національними 

інтересами. Вихід Великої Британії з ЄС продемонстрував, що частина 

європейських громадян не ідентифікує себе з єдиним європейським 

простором і вважає національні інтереси пріоритетними. Зростання 

популярності національних рухів знайшло відображення у виборах до 

Європарламенту у 2024 році, оскільки політична ідентичність громадян 

країн ЄС формується під впливом як національних, так і 

загальноєвропейських чинників. Інституції ЄС, такі як Європейський 

парламент та Європейська комісія, докладають зусиль для зміцнення 

європейської ідентичності через освітні та інформаційні програми. Проте 

цей процес відбувається нерівномірно, оскільки в різних країнах рівень 

підтримки європейської інтеграції суттєво відрізняється. Політичні партії 

та рухи, що виступають проти подальшої інтеграції, критикують ЄС за 
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бюрократизацію, недостатню гнучкість у прийнятті рішень та втручання у 

внутрішні справи держав. Це особливо помітно в країнах Центральної та 

Східної Європи, де уряди прагнуть зберегти суверенітет у ключових 

сферах, таких як судова система, економічна політика та міграційна 

політика. Окрему роль у розбудові європейської ідентичності відіграють 

молодіжні програми, які сприяють мобільності студентів та формуванню 

спільної європейської свідомості. Проте, попри такі ініціативи, 

національна ідентичність залишається домінуючою, а її взаємодія з 

європейською породжує численні політичні суперечності. Глобальні 

виклики, такі як війна в Україні, енергетична криза та економічна 

нестабільність, ще більше ускладнюють ситуацію. Вони змушують 

європейські країни шукати компроміси між збереженням власних 

національних інтересів та необхідністю спільних дій у межах ЄС. 

Таким чином, дослідження взаємодії європейської ідентичності та 

національних інтересів є надзвичайно важливим для розуміння сучасних 

політичних процесів у Європі. Визначення шляхів гармонізації цих двох 

категорій може сприяти стабільності та подальшому розвитку 

європейського проєкту. 
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